

县委组织部举办全县乡镇重点工作考核培训班

发挥工作考核“指挥棒”作用 推动各乡镇高质量完成年度工作任务

本报讯(记者 张帅 宋彦春) 10月16日,县委组织部举办全县35个乡镇重点工作考核培训班,详细解读了全县乡镇重点工作考核指标体系、考核具体内容,确保各乡镇扎实做好考核工作,切实发挥工作考核“指挥棒”、“风向标”作用,推动各乡镇高质量完成工作任务。

培训班的主要任务是,深入贯彻落实党在农村工作中的路线方针政策,按照市委、市政府决策部署,围绕自治县高质量发展要求,紧抓乡镇项目建设(“飞地经济”)、乡镇财政管理体制改

和乡村振兴等三项重点工作,全面完成工作实绩考核各项指标,确保各乡镇如期完成年度各项工作任务,有力推进乡村振兴发展。

培训班指出,县域经济指标依托各乡镇指标,是我县高标准、高质量完成全县工作任务的基础。各乡镇要进一步提高认识,切实把考核工作摆在重要日程,以时不我待的紧迫感、舍我其谁的责任感,坚决把落实中央决策部署和省市县工作安排、推动县域经济高质量发展作为一切工作的出发点和落脚点,

以实绩考核推动各项工作落实。

培训班要求,各乡镇要高度重视考核工作,认真研究考核方案,安排专人抓好落实。要做到持续深挖潜力、不等不靠;要细致梳理指标,准确把握时间节点,全面完成目标任务。

培训班上,县发改局、县农业农村局、县财政局主要领导及有关权威专家分别就阜新市乡镇项目建设(“飞地经济”)考核工作实施细则、乡村振兴考核工作实施细则、乡镇财政管理体制改

观点 GUAN DIAN

保持“乘风破浪”的姿态

◇ 向贤彪

一段时间以来,“乘风破浪”成为热词。乘风破浪,体现为一种豪迈的志向,彰显着一种不畏艰险、勇往直前的精神。或许,这个词非常适合形容时下人们的心境和姿态。抗击新冠肺炎疫情的逆行者乘风破浪,他们以奉献精神 and 求实态度击退了病魔;北斗的研制者乘风破浪,他们以自主创新的力量为中国人争了气;各行各业的建设者乘风破浪,他们立足平凡岗位拼搏进取,有一分热、发一分光……无数个“我”集成“我们”,乘风破浪、砥砺前行,为同心筑梦写下一个个生动注脚。

乘风破浪,亦可用来形容人们在大江大河中游泳的英姿。当汹涌的波涛奔袭而来之时,只有稳住神、屏住气,迎难而上、踏浪前行,才能将浪花抛在身后,体味进击的愉悦。现实生活中,并非所有人都有畅游大江大河的经验,但在人生和事业的旅途中,同样有风雨来袭,甚至会遭遇惊涛骇浪。面对风浪考验的最好办法,就是保持战略定力,坚定必胜信心,激扬乘风破浪、奋勇前进的精气神。

“不管风吹浪打,胜似闲庭信步”。这既是一种定力,也是一种自信力,积蓄着乘风破浪的底气。风雨来袭,如果自己先慌了神、乱了方寸,还怎么去破浪前行?今天,我们正处在一个飞速发展的变革时代,面对诸多不确定性,如果缺乏定力,不能正确对待外部环境的变化,就容易心绪不宁、人云亦云,甚至随波逐流。涵养定力和自信力,才能“不畏浮云遮望眼”,把世界看清楚,把事物看透彻,不为任何表象所迷惑;才能“何妨吟啸且徐行”,在沉潜中让自己更加强大,从容办好自己的事情。

“夹岸高山,皆生寒树。负势竞上,互相轩邈;争高直指,千百成峰”。回顾我国近年来的发展,百舸争流、千帆竞发的场面蔚为壮观,多个领域都正在发生着绿色、智能等为特征的技术革命;人们都以时不我待、只争朝夕的精神奋力奔跑。满怀“越是艰险越向前”的英雄气概,激扬“狭路相逢勇者胜”的斗争精神,一往无前,愈挫愈奋,再接再厉,我们就能踏准时代节拍、一路高歌猛进,在新时代创造新的更大奇迹。

李大钊同志曾说:“历史的道路,不全是坦平的,有时走到艰难险阻的境界,这是全靠雄健的精神才能够冲过去的。”在前进道路上,我们仍然会面临各种各样的风险挑战,会遇到各种各样的荆棘坎坷。保持“乘风破浪”的姿态,拿出“中流击水”的劲头,以压倒一切困难而不为困难所压倒的决心和勇气,敢于斗争,善于创造,锲而不舍为实现中华民族伟大复兴而奋斗,我们必将抵达“直挂云帆济沧海”的境界,夺取一个又一个胜利。

(人民日报)

县人民法院司法警察大队

全力保障涉黑案件顺利审理

本报记者 丁枫林 于水



10月13日晚20时,随着审判长手中的法槌落下,持续四天之久的孙某等15人涉黑案件庭审全部结束。此次庭审是县人民法院在常态化疫情防控期间公开庭审中,持续时间最长、涉案人数最多、动用警力最大、社会关注度最高的案件。此案的顺利开庭不仅是彰显了法律的权威、司法的公正,更展现了县人民法院司法警察不惧艰险、勇担使命的决心与勇气,他们用忠诚铸就了“安全防线”。

提前预判强部署,调度警力保任务。为确保此次涉黑案件庭审安全顺利进行,在县人民法院党组全力支持下,县人民法院司法警察大队提前谋

划、周密部署,做好预判,多次召开案件警务安全保障工作会议,反复敲定各环节工作细节,制定详细的警务安全保障实施方案和应急预案,将法警分为安检、押解看管、值庭、突发应急等多个工作组,力求做到分工明确,责任到人。为保障警力充分,提前请示中院抽调本地区精干法警共三十名协助完成警务保障任务,全力保障庭审安全。

做好防控守安全,克服困难担重任。为圆满完成庭审安全保障任务,做好疫情防控,结合庭审案件性质、参与人数及范围,对提押、值庭、押解和安全保障等各个环节严格把控。提前一天对每位干警进行核酸检测,前往看守所提押被告人时,随身携带检测报告、健康承诺书,防疫期间证明书和口罩、一次性手套等防护用品。对定时参与庭审干警进行询问有无发烧、感冒、咳嗽等不适症状或是否接触过敏感人群等,做到随时监控、提前预警。

因正值疫情防控特殊时期,押解被告人的法警需全程留守在看守所,20多名法警挤在临时改造的一间房间内,吃住均在这里。押解途中所有法警高度警惕,密切关注被告人身体状况及心理动态。执庭期间,全力以赴,始终保持昂扬的精神面貌和高度警惕,顺利完成此次庭审保障任务;休庭期间更是对被告人寸步不离,以高度责任感保障被告人安全,防止被告人串供、自残或自伤。

当法槌落下,历时四天的涉黑案件庭审警务保障终于落下了帷幕。但谁又知道那些清晨夜幕下的警力集结、押解途中的警笛回响、用餐休息时独自坚守的挺直背影……

县人民法院司法警察大队自开展疫情防控工作以来,他们始终坚守岗位、尽职尽责,在做好疫情防控工作的同时,全力保障审判工作有序推进,展现了司法警察过硬的专业素质和良好的精神风貌。

草莓长势喜人

日前,记者在新民镇新民村的现代化绿色观光农业项目——鑫鑫樱桃草莓园看到,棚室里种植的“丹东九九草莓”长势喜人。据介绍,这些草莓预计在新年前后即可上市,预计产值可超过300万元。

据悉,该项目由县振发果蔬专业合作社投资建设,项目总投资1000万元,计划建设暖棚14栋、冷棚6栋、冷库300平方米、库房1200平方米。项目分三期建设完成,预计年产有机草莓10万斤、有机樱桃5万斤,提供就业岗位100多个。

目前,一期投资300多万元,已经完成5栋暖棚建设。其中3栋“丹东九九草莓”已经栽植完毕,2栋樱桃棚即将栽植。

记者 于长江 报道



习近平会见全国双拥模范城(县)命名暨双拥模范单位和个人表彰大会代表

新华社北京10月20日电 全国双拥模范城(县)命名暨双拥模范单位和个人表彰大会20日上午在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平亲切会见与会代表,向他们表示诚挚问候,向受到命名表彰的全国双拥模范城(县)、双拥模范单位和个人表示热烈祝贺。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强参加会见并在表彰大会上讲话,中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁参加会见。

上午10时,习近平等来到京西宾馆会议楼前厅,全场响起热烈掌声。习近平等走到代表们中间,同大家亲切交流并合影留念。

李克强在讲话中首先代表党中央、国务院,向受命名的地方和受表彰的单位与个人表示热烈祝贺,向人民解放军指战员、武警官兵、民兵预备役人员、部队职工,向烈军属、伤残军人、转业复员退伍军人和军队离退休干部,向双拥工作战线的同志们致以诚挚问候,向所有关心支持国防和军队建设的社会各界人士表示衷心感谢。

李克强说,党的十八大以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,各地区各有关部门积极支持和服务保障军队建设改革,进一步加大优抚安置保障,军队支援经济社会发展积极有为,在参与重大自然灾害抢险救援和应对突发事件中当先锋,今年面对疫情,人民子弟兵闻令而动、敢打硬仗,广大军民携手同心、共克时艰,取得了抗击疫情斗争重大战略成果,彰显了军政军民团结的强大力量。

李克强指出,各地区各部门要全力支持国防和军队建设,做好交通运输、后勤供给等保障工作,帮助改善边疆海岛驻军官兵执勤和工作生活条件。一如既往为军人和家属排忧解难,使广大官兵不为后路担心、不为后院分心、不为后代忧心。今年稳就业难度更加凸显,要为退役军人提供更加精准及时的就业创业服务和职业技能培训,确保他们就业有去处、创业有扶持、失业有帮扶。拓宽渠道,确保符合条件的随军家属都得到合适安置。落实军人子女就近入学、调动转学、参加中高考优待等政策,让军人及其家属放心安心。同时

支持军队发挥优势,积极参与经济社会发展。保障优抚安置等财政支出,继续抓好双拥模范创建活动,健全基层双拥服务体系,努力开创双拥工作新局面。

大会宣读了关于命名411个全国双拥模范城(县),关于表彰全国爱国拥军模范单位和拥政爱民模范单位,关于表彰全国爱国拥军模范和拥政爱民模范的决定。大会向受到命名表彰的全国双拥模范城(县)、双拥模范单位和个人代表颁奖。有关军地代表发言。

丁薛祥参加会见,孙春兰参加会见并主持大会,张又侠、陈希、黄坤明、沈跃跃、肖捷、马飏参加会见并出席大会,中央军委委员苗华参加会见并在会上宣读表彰决定。

大会以电视电话会议形式召开,在北京设主会场,在各省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团设分会场。全国双拥模范城(县)、双拥模范单位和个人代表,全国双拥工作领导小组成员,军地有关部门负责同志,各省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团双拥工作领导小组及双拥办主要负责同志等在主会场参加了会议。

